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From: insekpaidefsi-request@lists.auth.gr

Sent: Tue, 11 Oct 2022 15:02:18 +0300

To: Inoudwv, Ivotitouto NeoeAANVIKWV

Subject: [lvotitouto NeoeAAnvikwy Zmoudwv] Aladiktuoko Empopdpwtiko
Tepwvaplo (yia ekmatdeutikol¢ TnG NMpwtofadulag kat AsutepoPadpag Exnaidsuong)
Attachments: Juvnupévo xwpig titho 00007.txt

APIZTOTEAEIO NMANEMNIZTHMIO ©EZZAAONIKHZ
INZTITOYTO NEOEAAHNIKQN ZMNMOYAQN
[IAPYMA MANOAH TPIANTA®YAAIAH]

AlN® 54124 O@tcoccalovikn
TNA. 2310.997128, fax 2310.997122

Ayatrnté / ayatrnTr ouvAadeAQe,

20¢ TTOPAKOAOUUE VO TTPOWBNOCETE OTOUG EKTTAIOEUTIKOUG TOU OXOAgiou oag Tnv akdAoudn
MpdokAnon Zupuetoxng oto AladIKTUOKO ETTIHOP@QWTIKO ZepIvdapio (YIa eKTTAISEUTIKOUG
NG MpwrtoRdaduiag kai Asutepofaduiag Ekmraideuong) pe Titho “Mwg kaBopideTal To
YAwooiké6 AdBog;”, TO omoio Siopyavwveral amd 10 IvoTitouto NeogAAnvikwyv
Zmoudwyv Tou A.IN.0O. 1o ZappaTto 5 NoguBpiou 2022, 10.30-13.30.

Me 181aiTepn ekTipNoN,
O digubuvtng,

. MatravaoTooiou,
KaBnyntnic lotopikAg MwaooAoyiag Tou A.lNM.O.

Ai1adiIkTUaKO ETTIHOp@WTIKG ZepIvdpio
“NMwg kaBopileTal To YAwooiké Adbog;”

(yia ekrondeuTtikoug TnG MpwTtoddBuiag kai AsutepofdBuiag Ektraideuong)
Zapparo 5 NoguBpiou 2022, 10.30-13.30

2710 TTAqioclo Tou “3ou AlgBvoug Zuvedpiou yia Tnv gTupoloyia Tng eAANVIKAG” (4 kai 5
NoepBpiou 2022) 1o IvoTiTOUTO NeogAAnvikwv Zmoudwv Tou A.M.O. diopyavwvel
10 ZdBBRaro 5 Nogufpiou amd TiIg 10.30 éwg TIg 13.30 Si1adIKTUOKSO ETTipop@wTIKG
Zepivdpio yia ekraideutikoug Tng NpwTtoRdduiag kai AsutepoBaduiag Exkmraideuong pe
TiTAO “MNMWg KaBopileTal TO YAWOOIKO AdBog;”.

To Zepivapio agopd Tn oxEon TWV YAWOOIKWY AaBwv e TN YAWo oIk aAAayr KaBuwg Kal Ta
opBoypa@ikd AaOn, kai gg autd Ba aculnTnBolv BEuaTta OTTWG:

. MAwooiké AGBoG 1 YAWo oIk aAAayn;

. Me Bdon troia kpiTApia kabBopidetal To 0pBS fj TO AGBOG OTNV KOIVI VEOEAANVIKN;

. A16pBwon TUTTWV TNG ONUOTIKAG ME BAon Toug Kavoveg TNG Kabapeuouoag

. To €idog ‘“OlopbwTAS (BACIKA XOPAKTNPIOTIKA)
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. Molog Ba diopbwael Toug dIoPBWTEG;
. MAwaooiké Kal opBoypa@ikd AGB0G: ouoIdTNTEG Kal SIOQOPES

To Zeuivdpio OSlapBpwvetal Ot  TPEIG wpldieg @Acels wg  €EAG  (ouvTovioTpia: A.
MatradotrovAou, kabnynTpia NAwoaooAoyiag Tou A.lNM.Q.):

1n @don: mapouciacn e TitAo “ArmoBavariw — amabavari{w: KAvovioTIKEG TTApEUPATEIS Kal
N 1oTopIKA €EENIEN TNG KOIVAG vEag eAANVIKNAGS” (Xp. TETJIARG, ouoTINOG KABNyNTAG I0TOPIKAG
ka1 BaAkavikng NwaooAoyiag Tou A.M.0.),

2n @4aon: apouciacn/culATNon TwV ATTAVTIOEWY O€ EPWTNHATOAGYIO TTou Ba TEBEI UTTOWN
TwWV eKTaIdeuTIKWY TTou Ba cuppetdoyouv (. MamavaoTtaciou, kabnyntig |oTOPIKAG
FA\woooloyiag Tou A.M.0., A. PeBuBiddou, kabnynTpia NAwaoooloyiag Tou A.l1.0.),

3n ¢@don: oulAtnon epwTtnPaTwy Tou Ba Béoouv o1 exkmmaideuTikoi (Xp. TaiTQIARg, T.
Matravaoctaciou, A. PeBuBiadou).

H ouppetoXl oT1O0 Zegpivdplo TpoUTToBétel Tnv eyypa@n (k6otog: 10 supw) TWV
ekTaIdeuTikwv wg TIg 30 OkTWRpiou 2022 otov cUvdeopo: hitps://www.eshop.ins-
auth.gr/diadiktyako-epimorfotiko-seminario.html

Metd Tnv eyypa®nry Ba aTmoCTaAEi OTOUG/OTIC eVOIOPEPOUEVOUG  EKTTAIDEUTIKOUG €va
epwTnuaToAdyio pe 15 epwTtioelg, Tou Ba BéAaue va atravrnBouv avwvuua (Ba oulntnBouv
oTn 2n @don), Kabwg Kal 0 gUVOECUOG yIa TNV TTapakoAouBnon Tou Zeuivapiou (MECW TNG
TTAQTQOPUAG Zzoom).

Metda 10 TEAOG TOU Zepivapiou Ba xopnynBei BeBaiwon MNapakoAoltBnong. H eyypagn oto
Zepivdplo Oivel 10 SIKaiwpa TTapakoAouBnong (S1adikTuakd) OAOKAnpou Tou
Zuvedpiou.
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